



学习贯彻“5·25”市委常委(扩大)会议精神

王宏伟主持召开县委常委扩大会议 传达贯彻市委书记刘志宏讲话精神

本报讯 5月27日,县委书记王宏伟主持召开县委常委扩大会议,传达贯彻市委书记刘志宏在市委常委扩大会议上的讲话精神。市委常委、政法委书记邓雁平到会指导。薛玉马、丁格、李服役、孙晓、解伟龙、董宏运、薛俊辉等县领导参加会议。

王宏伟传达了市委书记刘志宏在市委常委扩大会议上的讲话精神。他指出,市委书记刘志宏在常委会上的讲话,站位高远,立意宏观,思路清晰,具有很强的指导性,是我们当前和今后一个时期工作的总纲和路线图。

就落实市委书记刘志宏重要讲话和市委精神,王宏伟强调,全县党员干部一要提

高思想认识。迅速把思想统一到市委书记刘志宏讲话精神上来,统一到市委的安排部署上来,统一到市委的重大决策上来,统一到市委对当前形势的分析判断上来,统一到“改革抢先机,发展站前列,各项工作创一流”的总体要求上来,用市委的最新精神武装头脑,提升境界,指导实践,推动工作;要结合我县实际,把发展放在诠释大背景下,拿出具体行动,向市委交一份优秀的答卷。

二要突出工作重点。要按照市委“四个着力”要求,抓住重点,以点带面,全面推进各项工作,推动绛县经济社会发展。党员领导干部要旗帜鲜明讲政治,全力以赴抓经济,全面从严抓党建。稳护稳定优环境,敢于

担当抓改革,推进开发区改革创新,创优营商环境,大力招商引资,努力把开发区建设成为新兴产业的集聚区、先行先试的试验田、对外开放的桥头堡、创新驱动的主引擎、绿色发展的先行区和全面小康的加速器;

三要迅速传达落实。要把市委精神层层传达,第一时间掀起贯彻落实刘书记重要讲话及市委总体要求的热潮;通过认真学习、研究和讨论,切实把各级各部门的思想和行动统一到新的市委班子对当前工作的部署上来,把广大党员干部的精力和注意力凝聚到“改革抢先机,发展站前列,各项工作创一流”的总体要求上来,把全县人民群众干事创业的积极性进一步调动起来,确保市委决策在

我县落地生根、开花结果、见到实效。

邓雁平要求,绛县要认真学习讨论讲话精神,切实把思想行动统一到省委市委的决策部署上来。推进各项工作稳步发展;要明确要求,突出重点,以党建为头领,坚持不懈抓改革,聚精会神抓发展,千方百计抓稳定,积极推进改革稳定发展各项工作健康稳步向前,要切实加强领导,强化责任,确保各项任务落到实处,对市委书记刘志宏提出的新观念、新要求,要认真反思,认真思考,对半年以来的工作进行一次回头看,查缺补漏,要坚持正确的用人导向,调动党员干部干事创业的积极性,为全市经济社会稳步发展做出贡献。

县四大班子领导分别参加指导各地学习贯彻 5·25 市委常委(扩大)会议精神

本报讯 连日来,县四大班子领导分别到包联乡镇和分管部门传达贯彻5·25市委常委(扩大)会议精神,要求全县广大党员干部要以争分夺秒的精神状态进入工作,切实把思想和行动统一到市委、县委的决策部署上来,把精力和注意力凝聚到改革抢先机,发展站前列、各项工作创一流的总体要求上来,确保市委决策部署在我县落地生根见到实效。

6月1日,古绛镇召开镇、村干部大会,传达学习市委书记刘志宏在5月25日召开的市委常委(扩大)会议上的讲话精神,县委书记王宏伟出席会议并作重要讲话,市委保密委常务副主任陈晓峰等到会指导。

就贯彻落实讲话精神,王宏伟强调,一是要旗帜鲜明的讲政治。旗帜鲜明的讲政治,就是每一个人都要有鲜明的政治立场,政治观点,政治风尚,政治坚定,要坚定不移的和党中央在思想上、政治上、行动上保持高度的一致,坚定不移地树立四个核心,四个意识;坚定不移的和党中央、省委、市委的决策部署保持高度的一致;二是要一心一意谋发展,眼下,就是要按照刘志宏书记在市委常委(扩大)会议上提出“改革抢先机、发展站前列,各项工作创一流”的总要求,清醒的认识到我们绛县目前存在经济总量不大、经济结构不优、内生动力不足、人文环境不优的四个主要问题,围绕抓稳定、调结构、建园区、育主题、促融合五方面,创新工作,苦干实干,推动各项工作争创一流,绛县要走在全市前列,古绛要走在全县的前列;三是要聚精会神抓党建,党建是一切工作的基础,基础不牢地动山摇,要按照刘书记提出的“着力抓好改革开放,着力抓好经济建设,着力抓好党的建设,着力抓好环境建设”四方面要求和县委提出的“一抓四强五推进”

的总要求,从强组织、强基础、强机制、强作风四方面抓起,把规律和纪律挺在前面,发挥党员示范作用,密切联系群众,维护农村稳定,促进农村发展,要说实话,办实事,有作为,善作为,求真务实,以一流的业绩向组织汇报,向人民交账,用优异的成绩迎接党的十九大的胜利召开。

县委副书记丁格在南樊镇传达市委常委(扩大)会议精神时要求,全镇干部要把学习市委书记刘志宏的讲话精神作为一项政治任务,自觉用讲话精神来统一思想,振奋精神,凝聚共识,努力把各项工作做得更好;要牢牢站稳政治立场,坚决维护中央权威,以自我革新的勇气经常对照检查自己的言行,不断增强政治定力、纪律定力;要着力加强党的建设,通过提升农村基层党组织的创造力、凝聚力和战斗力,使农村基层党组织真正成为农民群众信任和拥护的坚强战斗堡垒。同时,南樊镇要发挥自身优势,继续把发展特色产业作为强镇富民的战略工程来抓,打造产业基地、打响营销品牌,为我县经济社会发展作出积极贡献。

县委常委、政法委书记孙晓要求县政法系统要切实把握“5.25”市委常委(扩大)会议精神学习领会好、贯彻落实好,切实把思想和行动统一到会议上来,以良好的精神状态抓好贯彻落实。一要旗帜鲜明讲政治,全面加强理想信念教育,党建工作,思想政治工作,做到补钙壮骨强定力。二要全力以赴强素质,着力提高执法司法专业能力、群众工作能力、科技应用和社会沟通能力,奋力开创政法工作新局面。三要慎独慎微重自律,引导政法干警养成纪律自觉,切实做到讲规矩、守纪律、知敬畏、存戒惧,为建设美丽幸

福绛县营造安全稳定的社会环境、公平正义的法治环境、优质高效的服务环境。

县委常委、宣传部长解伟龙在磨里镇传达市委常委(扩大)会议精神时要求,全镇干部要提高政治站位,增强党性修养,要有坚强的政治立场、政治敏锐性和政治观点,在群众中带头在党言党、在党爱党、在党扩党、在党忧党,做到思想上拥戴核心,政治上维护核心,行动上紧跟核心;要抓好基层党建,以我县提出的“一抓四强六推动”党建工程为统领,强化农村支部建设,优化党建机制,引领各项工作发展;要结合磨里实际,调结构促发展惠民生。各村要因因地制宜,宜林则林、宜果则果,宜牧则牧、宜药则药,结合各自实际,调整产业结构;要做大第一产业、做强旅游产业,做好农村集体经济发展等各项工作,真正通过认真学习和有效行动,把广大党员干部的精力凝聚到“改革抢先机,发展站前列,各项工作创一流”的工作要求上来,确保市委、县委决策部署在磨里镇落地生根、开花结果、见到实效。

县委常委、人武部政委陈军在冷口乡传达“5·25”市委常委(扩大)会议精神时指出,镇村干部带头把市委、市政府的各项决策部署落到实处;观念要更新,紧跟市委的步伐和要求,以新的发展理念、新的工作标准、新的精神状态投入到各项建设中去;坚持把推进“两学一做”学习教育常态化制度化、军队改革、“争创安全年”等活动纳入地方经济社会发展的大盘子中一并统筹,一并推进,一并落实;要广泛宣传市委的目标思路和指示要求,积极在扶贫攻坚、维护政治稳定和社会稳定等方面发挥作用,为全市的改革发展和稳定作贡献。

县委常委、统战部长董宏运在安峪镇传达“5·25”市委常委(扩大)会议精神时指出,镇村干部要迅速把思想统一到市委书记刘志宏讲话精神上来,统一到市委的决策部署上来。按照“改革抢先机,发展站前列,各项工作创一流”的总体要求,用市委的最新精神武装头脑,提升境界,指导实践,推动工作。要深入学习贯彻讲话精神,坚决执行市委的决策部署,要坚持以身作则,充分发挥示范带动作用,与开展维护核心见诸行动主题教育相结合,深化从严治党,要积极开拓进取,推动各项工作再上新台阶,确保市委决策在全镇落地生根、取得实效。

5月31日,县委常委、组织部部长薛俊辉在王庄镇传达市委书记刘志宏同志在市委常委(扩大)会议上的讲话精神。

薛俊辉指出,学习贯彻市委常委(扩大)会议精神,是当前工作的一项重要任务和总的指导思想。全镇党员干部要明确思想、深刻领会、迅速传达落实好扩大会议精神,切实把思想和行动统一到讲话精神上,在政治上、思想上和行动上与省、市、县委保持高度一致。要加强领导,强化责任,突出重点,深刻理解领会“改革抢先机,发展站前列,各项工作创一流”的总体要求;要落实两个走在前,各项工作走在前和党建工作要前排;要坚持两个保持,经济增长保持中高速和全省排位保持中上游;要抓好改革开放、经济建设、党的建设、环境建设四个着力点。同时要求全镇上下头脑要清醒,理解要深刻,任务要明确,行动要迅速,维稳要抓好,律己要从严,切实把工作做好,做实,为推进全县“两乡五区”建设贡献力量。